
ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET 
Nagykőrös Város Önkormányzatának  

Képviselő-testülete 2023. szeptember 28-án,  
csütörtökön 9 órától tartja következő ülését a Nagykőrösi 

Arany János Kulturális Központ dísztermében.

ÚJRA VÁSÁR NAGYKŐRÖSÖN! 
Most hétvégén újra Szent Mihály-napi Országos  

Állat- és Kirakodó Vásár Nagykőrösön, a Vásártéren, 
 2023. szeptember 24-én, vasárnap. Látogasson ki ön is! 

 A mostanin kívül idén már csak két vásár lesz!

• • • • • • 3 MECCS, 3 GYŐZELEM! • • • • • •
Parádés győzelem! A nagykőrösi felnőtt-labdarúgócsapat 9–0-ra nyert  

a Tápiógyörgye ellen, és eddig 3 győzelem a mérleg! Szép volt, fiúk! Hajrá, Nagykőrös!
 Folytatás lapunk 11. oldalán!

A nagyszabású gálára Budapes-
ten, a Várkert Bazár impozáns 
termében került sor 2023.  
szeptember 14-én, csütörtö- 
kön. A szakmai elismeréseket  
dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester és Lukácsi Tamás, a Szent 

Vitus Alapítvány képviselője vette 
át, ugyanis az egyik díjazott  
pályázat a KRESZ Park megvaló-
sítása volt a Cifrakertben, mely-
nek a Családi Nappal egybekötött  
átadója szeptember 29-én, pén-
teken lesz. Emellett a „Ballada-

mondó verseny” és a „Szeretet 
tere programsorozat” is Város-
marketing Gyémánt Díjat nyert el, 
ahogyan a „Városi kommuniká-
ció” elnevezésű pályázatunk is. 
 A „Szeretet tere programsoro-
zat” az elnyert gyémántdíj mel-

lett Közösségépítő Marketing  
különdíjat is kiérdemelt. A pá
lyázatokat a Nagykőrösi Polgár-
mesteri Hivatal Polgármesteri 
Kabinetje nyújtotta be.
 
	�További képek lapunk 3. oldalán!

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

INGYENES INFORMÁCIÓS LAP

NAGYKŐRÖS 2023. 
szeptember 22.
XVIII. évfolyam, 

37. szám

KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ MARKETING 
KÜLÖNDÍJAT KAPOTT NAGYKŐRÖS

Idén ismét több 
kategóriában nyert el 
Nagykőrös Város 
Önkormányzata 
Városmarketing 
Gyémánt Díjat 
a Magyar 
Marketing 
Szövetségtől. 
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Mint arról már többször beszá-
moltunk, újjászerveződött a 
nagykőrösi felnőttlabdarúgás és 
a Megye IV-es bajnokságban el-
indult a MozGo Nagykőrös SE  
focicsapata. Ezzel kapcsolatban 
támogatási kérelmet nyújtottak 
be a sporttámogatási keret tar-
talékára, melyet most tárgyalt  
a szakbizottság.

Zágráb Nándor ennek kap-
csán kért szót, és többek között 
azt találta mondani: „Ez nem 
egy akkora teljesítmény Megye 
IV-ben játszani, hogy ezt az 
irányt kellene finanszírozni”. 
Sikerült egyet odaszúrni azok-
nak a nagykőrösi focistáknak, 
akik hétről hétre kiteszik szí-
vüket-lelküket a városért és 
azért, hogy a szurkolók büszkék 
lehessenek rájuk. Zágráb Nán-
dor szerint „ez nem egy akkora 

teljesítmény” és szerinte nem 
ezt az irányt kellene finanszí-
rozni. 

Zágráb másik megnyilvánulá-
sa is többeket megdöbbentett, 
azt mondta: „Nagykőrösnek 
nincsen Megye IV-es szintű 
olyan csapata, amiben saját játé-
kosok fociznának.” Erre Sohajda 
Márk bizottsági tag közbevetet-
te, hogy a nagykőrösi csapat há-
romnegyede nagykőrösi. 

Ami azonban talán még ezen is 
túlment, az az volt, amikor Zágráb 
Nándor azt találta mondani, hogy 
irányt kellene váltani, mert a 
mostani irány: „összevásárolunk 
ugye különböző játékosokat, akik 
vagy sérültek, vagy már nem tud-
nak játszani magasabb osztályok-
ban, vagy túlsúlyosak…”. Zágráb 
szerint a nagykőrösi csapatot  
sérültek, kiöregedettek és túl
súlyosak alkotják? Kikre gondolt?  

Zágráb Nándornak melyik igazo-
lással van baja? Tegyük hozzá új-
ra, a nagykőrösi felnőttfocicsapat 
háromnegyede nagykőrösi.  

Látszik, hogy Zágráb Nándor-
nak, Jakab Péter kesztyűbábjá-
nak csak akkor érdekes a nagy-
kőrösi labdarúgás, amíg botrányt 
tud csinálni, amíg rohan le az 
RTL forgatni. Most, hogy újra 
van a városban felnőttlabdarú-
gás, háromból három győzelem-
mel kezdtek, nem érdekli Zágráb 
Nándort és beszól a focistáknak. 

Sajnáljuk, hogy Zágráb Nán-
dor megint csak botrányt és bal-
hét akar. Mi köszönjük a nagy-
kőrösi focistáknak, hogy sorban 
szerzik a szép győzelmeket, csak 
így tovább és hajrá!
(A fentiekben véleményt olvashattak).

	�HT

VÉLEMÉNYCIKK  

ZÁGRÁB NÁNDOR BESZÓLT 
a nagykőrösi felnőttfocicsapatnak

Felavatták az Arany család megújult síremlékét szombaton, a 
Fiumei úti Nemzeti Sírkertben. „A legtökéletesebb magyar költő 
hamvainak síremléke előtt állva elsősorban hálát kell adnunk 
azért, hogy a 206 éve, Nagyszalontán született Arany János élet-
művének köszönhetően nemzedékek sora ismerkedhetett meg 
a magyar nyelv egyedülálló szépségével. Arany János a leggazda-
gabb szókincsű, anyanyelvünket legjobban értő, érző, ismerő és 
használó óriása, pártatlanul gazdag irodalmunk egyik legfénye-
sebb csillaga” – mondta avatóbeszédében Gulyás Gergely,  
a Miniszterelnökséget vezető miniszter.

Felavatták az Arany család felújított síremlékét

A felújítás Rákay Philip producer és 
felesége, Wieber Orsolya magán
adományából valósult meg. A mi-
niszter köszönetét fejezte ki, hogy a 
pár anyagi áldozatvállalásának kö-
szönhetően újra méltó síremlék őrzi 
Arany János hamvait.

Móczár Gábor, a Nemzeti Örök-
ség Intézetének főigazgatója ki-
emelte, a sír nemcsak a költőfejede-
lemnek, de a családjának is emléket 
állít: a Stróbl Alajos közreműködé-
sével Gerster Kálmán által készített 
síremlékben nyugszik Arany János 
mellett felesége, Ercsey Julianna, 

László fia, és unokája, Piroska is, aki 
korán elhunyt lánya gyermeke volt.

„Arany János ránk hagyott iro-
dalmi hagyatéka kultúránknak 
nemcsak megkerülhetetlen része, 
de olyan alapja, amely nélkül a rá 
következő korok alkotásai értel-
mezhetetlenek” – emelte ki a fő-
igazgató.

Felidézte, hogy a síremléket a fő-
város által adományozott sírhelyen 
a család állíttatta. A szarkofág mel-
lett 100 éves kocsányos tölgyek ta-
lálhatók, amelyeket a „költő kedves 
Margit-szigetéről” telepítettek ide. 

A felújítás során kiemelt figyelmet 
fordítottak a tölgyek épségének 
megőrzésére. A felújított síremléken 
a trapézos formájú bronzszarkofág 
négy oroszlánlábon áll, a fedlapon 
egy pálmaággal díszített, szalaggal 
átkötött bronzkoszorú fekszik  
– részletezte Móczár Gábor.

Kiemelte: a Nemzeti Örökség  
Intézete a Miniszterelnökség támo-
gatásával folyamatosan újítja a 
Nemzeti Sírkertbe tartozó, rossz  
állapotban lévő sírokat, és 2013-as 
megalakulása óta több száz sírem-
léket újított fel országszerte.

Rákay Philip elmondta, hogy  
Petőfi Sándor síremlékének fel-
újítása után feleségével ígéretet 
tettek arra, hogy Arany János 
sírjának restaurálását is finan-
szírozni fogják. „A síremlék előtt 
nemzetünk nagyjai és magyarok 
sokasága hajtott fejet az elmúlt 
140 esztendőben, ez bizony  
kötelezi az embert” – mondta, 
majd felidézte a két költő szak-
mai és baráti kapcsolatának  
legfontosabb állomásait.

	�Forrás:  MTI

„Ez nem egy akkora teljesítmény Megye IV-ben játszani, hogy ezt az irányt kellene finanszírozni” – fogalmazott Zágráb Nándor 
(Jobb Nagykőrösért–Nép Pártján) települési képviselő az Emberi Erőforrások Bizottság szeptember 20-i ülésén az újjászerveződött 
nagykőrösi labdarúgócsapat kapcsán. Utána el is mondta, hogy szerinte nem a felnőttcsapatra kellene a támogatást fordítani. 
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FOLYTATÁS AZ ELSŐ OLDALRÓL  

Idén is több Városmarketing Gyémánt Díjat nyert Nagykőrös
Mint arról a főoldalon már olvashattak, idén mind a 4 benyújtott pályázatunkat Városmarketing Gyémánt 
Díjjal ismerte el a Magyar Marketing Szövetség, ráadásul azon kevés települések egyike volt Nagykőrös, 
amely különdíjat is kiérdemelt kommunikációs tevékenységéért. Az eseményről készült további képeinket 
tekinthetik meg az alábbiakban.



VÉLEMÉNYCIKK  

NYUGDÍJAS PEDAGÓGUS TALÁLKOZÓ  ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ  
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László Ferenc és a „könyvelő”

GYÁSZ
Csikós Ambrusné szül. Balla Éva Katalin (1937)

Pesti Dénesné szül. Szentpéteri Zsuzsanna (1944)
Magyar László (1935)

Both Mihályné szül. Szalai Borbála (1933)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik

TÓT JÓZSEFNÉ
született Bodzsár Erzsébet

temetésén részt vettek, sírjára koszorút,  
virágot helyeztek, és a család fájdalmában osztoztak.

A gyászoló család

Tóbiás Sándorné szervezésében nyugdíjas-találkozót tartottak az 
egykori petőfis pedagógusok. Az összejövetelen huszonnégy lelkes, 
egykori kolléga nosztalgiázott az együtt eltöltött tanítási évekről.

A Budai Kapu  étteremben  ünnepelték  meg  az  50  éves  érettségi  
találkozót  a  gimnázium  volt   diákjai.
�   Fotók: Varga Irén fényképészmester

Gyakori szokás a Heti Hírek című 
újságnál, hogy különböző ál- és 
fantázianeveken írnak alá cikke-
ket. A főszerkesztő dr. Ábrahám 
Tibor volt SZDSZ-es országgyű-
lési képviselő, a Jobb Nagykőrö-
sért Egyesület elnöke, a vezető 
szerkesztő Kiss Zsoltné Berényi 
Tünde, sokszor ők maguk is csak 
monogramokat használnak, de 
gyakran „könyvelő”, „tudósí-
tónktól”, „a szerk.” aláírásokkal 
jelennek meg írások gyáva, 
sunyi, nevüket nem vállaló ala-
koktól. Volt már „macskaleső 
pitbull bá” is korábban, ami az il-
lető sivár lelkivilágának kivetü-
lése lehet.
 
László Ferenc helyi MSZP-elnök, 
a Jobb Nagykőrösért képviselője 
hívta fel a figyelmet arra a Face-
bookon, hogy a Heti Hírekben 
megjelent egyik cikket ő írta, de – 
szerinte – véletlenül „könyvelő” 
aláírással jelent meg. A helyzetet 
oldani szándékozott egy kacagó 
szmájlival. Már ez a cikk is önma-
gában felveti azt a kérdést, hogy 
egyesületi felettesének, dr. Ábra-
hám Tibornak akart ezzel megfe-
lelni László Ferenc? 

Korábban már szembesítették 
László Ferencet, hogy mások 

mellett a „Nagykőrös a mi váro-
sunk” Facebook-oldalhoz volt 
hozzáférése, azt tudta kezelni, 
annak ellenére, hogy a leleplezés 
előtt ezt határozottan tagadta. 
Most pedig az történik, hogy 
László Ferenc neve helyett a 
„könyvelő” aláírást teszik oda a 
Heti Hírekben. Véletlen lenne? 
Összekeverték László Ferencet a 
„könyvelő”-vel? Hasonlítanak 
egymásra? Vagy a zsigeri meg-
szokás munkált a Heti Hírek 
szerkesztőjében és valójában 
László Ferenc a „könyvelő”? 
Nem tudjuk, László Ferenc ko-
rábban határozottan tagadta és 
perekkel fenyegette meg azokat, 
akik azt állítják róla, hogy 
„könyvelő” álnéven írogat.  
Érdeklődve várjuk, hogy a Heti 
Hírek és dr. Ábrahám Tibor 
főszerkesztő ellen indít-e pert 
László Ferenc. Reméljük, igen, és 
akkor könnyen kiderülhet, hogy 
igazából ki is írogat, gyűlölködik 
és hazudik „könyvelő” álnév 
alatt a Heti Hírekben. 

(A fentiekben véleményt  
olvashattak.)

	�HT, fotó: ÖH-archívum,  
illusztráció
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BERUHÁZÁS  

Már 13 járdaszakasz teljesen 
megújult, öröm látni, hogy az 
ott lakók több helyen például a 
kapubejárójukat is megszépí-
tették, így csodálatos összkép 

tárult a szemünk elé. Nagykőrös 
Város Önkormányzata minden 
évben segíti azokat, akik lokál-
patrióta szemlélettel tenni 
akarnak a saját ingatlanjuk előt-

ti terület megújításáért. Ezt a 
célt szolgálja egy komplex cso-
mag, a helyi épített örökség  
védelmére adható támogatás, a 
fásítási program, vagy éppen az 

önerős járdaépítési program. 
Éljenek a pályázati lehetőségek-
kel jövőre is!

	HT

Folytatódnak az önerős járdaépítések Nagykőrösön

Idén is sok nagykőrösi család élt a lehetőséggel, hogy önkormányzati hozzá-
járulással megújítsa, vagy megépítse az ingatlanja előtt lévő járdaszakaszt.
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FELSŐOKTATÁS  

ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG  

VÁSÁRNAPTÁR  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Játsszunk iskolást! 
 

Kedves Óvodások! 
 

Szeretettel várunk Titeket  
„Mesés foglalkozás a Rákócziban”  

iskola-előkészítő programunkra  
2023. szeptember 30-án 9 órára! 

2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 39-41. 

Jövőre is tíz országos  
vásárt rendez Nagykőrös

Elkészült Nagykőrös város 2024. évi vásárnaptára, amely tájékoz-
tató bekerül a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság, majd  
a képviselő-testület elé is. 

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. 2024. évben is 10 országos állat- és kirakodó
vásárt tervez megrendezni. Húsvét március utolsó, ötödik vasárnapjára 
esik, ezért a 2024. márciusi Irén-napi vásárt március negyedik vasárnap-
ján, vagyis március 24-én tervezik megtartani. 

Jövőre az alábbi időpontokban tudnak a nagykőrösiek és az idelátoga-
tók bekapcsolódni a vásározás több száz éves hagyományába: február 
25. Frigyes-napi, március 24. Irén-napi, április 28. György-napi, május 
26. Orbán-napi, június 30. László-napi, július 28. Magdolna-napi,  
augusztus 25. Nyárbúcsúztató, szeptember 29. Szent Mihály-napi, 
október 27. Dömötör-napi, december 01. András-napi. 

Vásározzunk 2024-ben is együtt, járjunk tovább eleink útján!

 HT. Fotó: illusztráció, ÖH-archívum

Idén is támogathatják  
a Bursa ösztöndíjprogramhoz  
való csatlakozást

Újabb öt ingatlan külső felújítását 
támogathatja az önkormányzat

A 2024. évi Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázathoz való csat-
lakozás támogatásáról is dönteni 
fog Nagykőrös Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testüle-
te a szeptember 28-ai ülésén. Ezt 
megelőzően, szeptember 20-án 
az Emberi Erőforrások Bizottság 
tárgyalta és támogatta. 

Amennyiben a képviselő-tes-
tület elfogadja, legkésőbb 2023. 

október 3-án kiírják a pályázatot 
a jelenlegi felsőoktatási hallgatók 
(„A” típusú pályázat), illetve a 
felsőoktatási tanulmányokat 
kezdeni kívánók („B” típusú pá-
lyázat) számára. A pályázatok 
rögzítésének és az önkormány-
zathoz történő benyújtásának  
a határideje: 2023. november 3.,  
a pályázatok elbírálásának határ-
ideje 2023. november 5. lesz. 

Nagykőrös önként vállalt fela
datként minden évben csatlako-
zik a pályázati rendszerhez, idén 
is hárommillió forintot különített 
el a 2024. évi költségvetés terhére. 

 HT. Fotó: illusztráció

Nagy népszerűségnek örvend  
évről évre az épített örökség helyi 
értékeinek védelmére adható, 
rendeletben szabályozott önkor-
mányzati támogatás. A cél a tele-
pülés sajátos építészeti arculatá-
nak és hangulatának a megőrzése, 
a jövőnk iránti felelősség jegyé-
ben. A Pénzügyi és Városüzemel-
tetési Bizottság lapzártánk után 
véleményezi az előterjesztést, a 
döntést Nagykőrös Város Önkor-
mányzata hozhatja meg szeptem-
ber 28-ai ülésén. 

A 2023. szeptember 18-i végső 
határidőig 5 újabb pályázat érke-
zett, melyeket Tényi András fő-
építész véleményezett, és azokat 
megalapozottnak, támogatásra 
érdemesnek ítélte. 

Amennyiben Nagykőrös Város 
Önkormányzata támogatja, az 
alábbi ingatlanok megújításához 
járul hozzá városunk:

◼ Arany János utca 41., közte-
rületek felőli homlokzat és nyí-
lászáró felújítására, 469.306 Ft 
támogatással.

◼ Kodály Zoltán utca 1., főépü-
let Kodály Zoltán utca felőli 
homlokzatának felújítására és 
nyílászárócserére, 675.000 Ft 
támogatással. 

◼ Szabadság tér 3., plébániaépü-
let fedélszerkezetének felújítása, 
és az ahhoz kapcsolódó munkála-
tok, 900.000 Ft támogatással.

◼ Szolnoki út 16/A, főépület 
Szolnoki úti ablakainak cseréje, 
450.000 Ft támogatással. 

◼ Szilágyi utca 1., főépület köz-
területek felőli homlokzatainak 
felújítása, nyílászáró cseréje, kerí-
tés felújítása, bádogosszerkezetek 
cseréje, épületgépészeti elem el-
rejtése, 900.000 Ft támogatással. 

	 � HT. Fotó: ÖH-archívum,  
illusztráció
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Nagykőrösi kulturális értékek felfedezése

A délelőtt folyamán prof. dr.  
habil Sümegi Pál DSc, az SZTE–
TTIK Földtani és Őslénytani Tan­
székének tanszékvezetője tartott 
élvezetes előadást „Nagykőrösi 
templomok építési anyaga, az 
édesvízi mészkő” címmel. Ezt 
követően az előadásban megem­
lített Árpád-kori, Ludas-dűlő­
ben lévő, nagy valószínűséggel a 

tatárjáráskor elpusztult temp­
lom, az ott talált körmeneti ke­
reszt és falu lelőhelyét keresték 
fel a résztvevők, akik gyalogo­
san, kerékpárral vagy lovas ko­
csival érkeztek a helyszínre.  
A megfáradt kirándulók rövid 
pikniket követően a lelőhelyen 
először ásatást végző és doku­
mentáló dr. Balanyi Béla kiemel­

kedő helytörténeti érdemeiről 
hallottak, majd dr. Tari Edit, il­
letve dr. Simon László régészek 
későbbi kutatási eredményeiről 
is információkkal gazdagodtak. 
Ezután többen is csatlakoztak  
a református temetőben a dr. 
Kovács Lórántné dr. Török Éva 
vezetésével kezdődő temetői sé­
tához, ahol a város életében je­

lentős szerepet betöltők nyug­
helyét keresték fel. 

A nap során tett kirándulást a 
szervezők a Határjárás túrasoro­
zat bevezetőjének szánták. To­
vábbi, jórészt a dr. Balanyi Béla 
által felkutatott, helytörténeti  
és régészeti szempontból jeles 
helyekre terveznek felfedező­
túrákat szervezni. 

A Kulturális Örökség Napja alkalmából az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény 
színes programmal várta az érdeklődőket 2023. szeptember 16-án, szombaton. 

MEGEMLÉKEZÉS
BURJÁN JÓZSEF

halálának 1 éves évfordulója alkalmából.
„Megpihen a dolgos jó apai szív,

áldás és hála övezi-e sírt.
Szerető apa voltál, drága nagypapa, dédnagypapa,  

bánatos családodnak most az őrangyala.”

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak,  

akik szeretett férjem,

KECSKÉS ZOLTÁN
temetésén részt vettek, mélységes fájdalmamban osztoztak, 

sírjára virágot vagy koszorút helyeztek el, és utolsó útjára elkísérték.
Gyászoló felesége: Tünde

MEGEMLÉKEZÉS

ZSOLDOS ALBERT 
HALÁLÁNAK 10. ÉVFORDULÓJÁN.

„Múlik az idő, múlnak az évek, a dédelgetett szép évek,
vágyakozva nézem a csillagos eget.”

Hiányzol!
Szerető feleséged és fiad: Csaba, unokád: Nórika,  

sógorod a családjával és húgod
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VÉLEMÉNYCIKK  

Elég lenne egy egyenes 
válasz erre a fontos kérdésre!

U17: 5–0-ás siker 
hazai pályán!

H I R D E T É S

Nagykőrös, Hősök tere 4.
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

A megrendelt menü,
éttermünkben

helyben is fogyasztható!

A rendelés leadását a kiszállítást 
megelőző nap tudjuk fogadni!

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

RENDELÉS FELVÉTEL

Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

  8:00 - 10:00
14:30 - 16:30

06 30 / 647 0464

HETI MENÜ AJÁNLAT
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Ételhordó hiányában a doboz ára  100 Ft  /darab. 

600 Ft,  csak főétel az

egyszeri menü rendelés esetén 
4 nap előrendelése esetén csak 

1320 Ft
1200 Ft

    880 Ftcsak leves az

A megrendelt ételeket 
INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozók, születésnapok,ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását! 100 Ft

700 Ft

1700 Ft
1650 Ft
1200 Ft

39. hét: szeptember 25–29.

Tarhonyaleves

Rizseshús

Tojásos tészta füstölt szalonnával

Gulyásleves

Káposztás tészta

Prézlis tészta

Frankfurti leves

Borsos tokány rizzsel

Pacalpörkölt főtt burgonyával

Tavaszi zöldségleves 

Sült csirkecomb
burgonyafőzelékkel
Bolognai spagetti

Tejfölös zöldbableves

Brassói aprópecsenye

Vadas csirkemell tésztával

A dolog onnan indult, hogy 
megkérdeztük Suba Lajostól: 
Miért szüntette meg az egykori 
Ádám László iskola képzéseit? 
Suba Lajos először oldalpályán 
akart elinalni a kérdés elől,  
majd érkezett a Heti Hírek írása. 
A „könyvelő” kalandos utakat 
tesz a cikkében, míg elér odáig, 
hogy az Ádám László iskola ta-
nulói szülői, gondviselői jóváha-
gyással az akkor Suba Lajos 
igazgatósága alatt működő in-
tézményben kívánják folytatni 
tanulmányaikat! Nos, mint ír-
tunk már róla, egykor maga Suba 
Lajos nyilatkozta: „Minden ed-
digi szakot megtartva kezdtük 
meg a munkát.” Igazi sikerszto-

ri volna. Az egész összeillene, 
mint két kicsi legó, csak közben 
a „minden eddigi szak”-ból nem 
maradt egy sem. Tehát lehet itt 
bárkire mutogatni, más meder 
felé terelgetni a dolgokat, a té-
nyek, tények maradnak: Suba 
Lajos igazgatósága alatt meg-
szűntek az egykori Ádám László 
iskola képzései!

Egyetlen egyenes válasszal 
elkerülhetőek lennének a fe-
lesleges körök. Suba Lajos ad-
jon választ, miért szüntette 
meg az egykori Ádám László 
iskola képzéseit!

	(sz)

Nem derül ki, hogy Suba Lajos, vagy valaki 
más mozgatta, esetleg saját lelkesedése 
hajtotta a „könyvelőt”, de egy biztos, olyat írt, 
ami után Suba Lajosnak elő kell állnia a lapunk 
által feltett kérdésre az egyenes válasszal.

Magabiztos győzelmet arattak Marton 
Balázs vezetőedző fiai a Perbál SC ellen.

FOCI  

A gólszerzők:  
Serfőző, Bognár, Tulipánt, Bakos, Juhász.

Az egész csapatot dicséret illeti, a srácok  
a győzelmet barátjuknak, csapattársuknak,  
az első fordulóban sérülést szenvedő  
Jauch Fábiánnak ajánlják!

SZÉP VOLT, FIÚK!
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SZÜRET 

Nyársapáti szüreti mulatságon 
léptek fel a nagykőrösiek

	Fotók:  Varga Irén fényképészmester

H I R D E T É S

MEGEMLÉKEZÉS

KOVÁCS DÉNES
HALÁLÁNAK 7. ÉVFORDULÓJÁRA.

Csak egy emlék maradt minden,
egy gyönyörű emlék:

Az, hogy itt éltél köztünk,
és velünk lehettél.

Csak egy vallomást mondok:
Nagyon szeretlek!

Itt élsz a szívemben, soha nem feledlek!
Szerető édesanyád és családtagjai

Nyílt nap a rendőrségen!
Az országos határvadász-toborzás sikere érdekében, 2023. 
szeptember 29-én, pénteken 10–12 óráig a Nagykőrösi  
Rendőrkapitányság rendőrségi nyílt napot tart a Nagykőrös, 
Kecskeméti út 4. szám alatti kapitánysági épületben.
A nyílt napra a határvadász-pályázat iránt érdeklődőket várjuk!

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:
■ �18–55 év közötti büntetlen előéletű magyar állampolgár, ma-

gyarországi állandó lakcím,
■ �minimum 8 általános iskolai végzettség,
■ �egészségi, pszichológiai, fizikai alkalmasság.

Alkalmas minősítést követően 160 órás képzés.
Bruttó 300.000 Ft kezdő bér már a tanfolyam alatt is!
■ �A tanfolyamot követően az illetmény bruttó 400.000 Ft lesz.  

(25 év alattiak esetében ez akár nettó összeg is lehet!)
■ �Nyelvvizsga birtokában plusz nyelvpótlék  

(5.798 Ft-tól 19.325 Ft-ig). 
■ �Béren kívüli juttatás (cafeteria) évi bruttó 200.000 Ft.
■ �Éves 26–28 nap fizetett szabadság. 
■ �3–4 egybefüggő munkanap (napi 12 órás szolgálat),  

majd 5–6 nap egybefüggő szabadnap.

A nyílt napon megtartott tájékoztató közben az érdeklődők  
választ kapnak felmerülő kérdéseikre, valamint segítséget 
nyújtunk a jelentkezési egységcsomag kitöltéséhez, a jelent-
kezés tennivalói is ismertetésre kerülnek. 

 Nagykőrösi  
Rendőrkapitányság 
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9–0-ra nyert felnőttcsapatunk a Tápiógyörgye 
ellen. Az egész csapat óriásit játszott, gyakor-
latilag nem volt olyan játékos, aki ne tett volna 
hozzá a sikerhez. Ki lett szolgálva a kőrösi 
szurkolótábor! KÖSZÖNJÜK, FIÚK!

DZSÚDÓ FOCI 

A nyári edzőtábort 
követő rövid 
szünet, majd az  
azt követő felké-
szülési időszak  
után megkezdték  
a versenyzést a 
Kőrös Judo SE ifjú 
versenyzői, akik 
Egerben léptek 
szőnyegre az 
országos Tóth Péter 
Emlékversenyen. 

A megmérettetés a diák és a serdü­
lő korosztály számára került ki­
írásra, de a nagykőrösiek csak a 
kissé foghíjas diákcsapattal rajtol­
tak neki az ősznek. Végül az óriási 
mezőnyt felvonultató versenyről a 
várakozásoktól kissé elmaradva, 
öt éremmel térhettek haza. 

Aranyérmes lett Sáfár Danica, 
aki ebben az évben minden ver­
senyét megnyerte. Bakó György 
és Homola Mihály ezüstérmet 
szerzett. Homolát egy nyilván­
való bírói tévedés fosztotta meg 
az aranyéremtől, sajnos ezt a 
mérkőzést rögzítő videókamera 
kezelőjének vétlen hibája miatt 
nem lehetett orvosolni. Bronz­
éremmel jöhetett haza Karai 
Anna és Dömök Nándor, akik 
esélyesek voltak a végső győze­
lemre, de többször is hibáztak. 
Győztes mérkőzések és egy ve­
reség után a harmadik helyért 
küzdhetett Tóth-Kozári Kende 

és Sáfár Maximilián. Sajnos 
mindketten vesztettek, így be 
kellett érniük az ötödik helye­
zéssel, akárcsak Pap Rékának, 
akinek szintén nem jött ki a lé­
pés ezen a napon. Hetedik he­
lyezést ért el két, remek képes­
ségekkel rendelkező versenyző, 
Kovács Ákos és Szepesi Álmos, 
akik kapkodóan és dekoncent­
ráltan küzdöttek, így nem tud­
tak dobogóközelbe kerülni. 
Szendi Martin egy vereséggel, 
míg Tóth-Kozári Zsombor ket­
tő vereséggel helyezetlenül zárt.

A viadalon 71 egyesületnek  
sikerült pontot szereznie, a 
nagykőrösiek összesítésben a  
19. helyen végeztek. Az érintett 
korcsoport két hét múlva szom­
baton javíthat Pakson, ahol a  
Diák C korcsoport számára a  
Magyar Kupa, míg a Diák A és B 
korosztály számára az év legfon­
tosabb versenye, az Országos 
Bajnokság következik.

A serdülő és ifjúsági korosz­
tály részére válogatóversenyt 
rendeznek vasárnap, szintén 
Pakson.

Továbbra is folytatódnak  
az óvodás mozgásfejlesztő  
Ukido foglalkozások (hétfő–
szerda 16.15 óra), valamint a 
többcsoportos tanfolyamok 
(kedd–csütörtök 17 óra). A 
foglalkozásokra folyamatosan 
lehet jelentkezni a Kinizsi 
Sportcentrum dzsúdóedző­
termében személyesen, vagy a  
06-70/374-9525-ös telefon­
számon keresztül, Hajdú László 
edzőnél.

  KŐRÖS JUDO SE

Dzsúdó országos verseny 
– öt érem és helyezések

Gólzáporos GYŐZELEM!
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Minden héten akció egyes típusokra!
Sportfelszerelés részlegünkön  

megtalálható: ütős, labda, küzdő,  
fitnesz stb. felszerelések.

Bici-Klinika
Vállaljuk kerékpárok, elektromos  

kerékpárok javítását, karbantartását.

GEPÁRD

Kerékpárok széles választéka

Kerékpár és Sportfelszerelés
Nagykőrös, Kecskeméti út−Encsi u. sarok. 

Tel.: 53/656-821
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GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET

2023. szeptember 18-tól: 
Oroszlán Gyógyszertár,  

Nagykőrös, Kecskeméti út 18. 
Tel.: 06-53/350-182.

2023. szeptember 25-től:  
Szent György Gyógyszertár, 
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2. 

Tel.: 06-53/351-014.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi 

napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár 
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

H I R D E T É S

Smart Sustainable Packaging

Az EVIOSYS-csoport tagja.

Az EVIOSYS Packaging Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére  
munkatársat keres az alábbi pozícióba, egy műszakos munkarendbe:

GÉPLAKATOS/KARBANTARTÓ.

• Termelőgépek/-vonalak mechanikus rendszerének hibakeresése,  
javítása és működőképességük fenntartása.

• Gépeken, berendezéseken megelőző karbantartás elvégzése.
• Termelővonalakhoz/-gépekhez tartozó géprészek javítása.

• Kiszolgáló berendezések rendelkezésre állásának biztosítása,  
tervezett karbantartások végrehajtása.

• Acél, valamint más fémszerkezetek, gépalkatrészek vagy  
különálló szerkezetek elemeinek megmunkálása, hajlított,  

hegesztett idomok önálló elkészítése.
• �Szükség esetén hegesztéstechnológiai műveletek önálló végrehajtása.

• Gépkarbantartáshoz szükséges segédeszköz- és alkatrészszükséglet  
nyomon követése, az illetékes felettesek informálása  

a felmerült igényekről.
• Részvétel az új gépek beüzemelésében.

• Együttműködés a gyártási területen dolgozó munkatársakkal.
• Éves javításokban való karbantartói részvétel.

• Géplakatos/karbantartó lakatos/ipari gépész végzettség.
• Hegesztői szakvizsga.
• Önálló munkavégzés.

• Megbízhatóság.
• Pontos, precíz munkavégzés.

• Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat.

Munkaköri feladatok:

Az álláshoz tartozó elvárások, előnyök:

A fényképes jelentkezéseket a katalin.petrak@eviosys.com   
e-mail-címre várjuk.

ORVOSI ÜGYELET
TELEFONSZÁMA:
53/350-377

H I R D E T É S
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KULTÚRA  ELŐADÁS  

Szeptember 15-én 16 órakor 
megnyílt Milibák Tibor VÉG-
LETEK című fotókiállítása. 

A kiállítást Juhász Nándor, a 
Nagykőrösi Arany János Kultu-
rális Központ igazgatója nyitotta 
meg, aki bemutatta az alkotót.  
A szemorvos elmesélte, hogyan 
bontakozott ki a szakmai mun-
kája a magánéletben a fotói által, 

miközben videós élménybeszá-
molót tartott Indiába tett látoga-
tásáról és az argentin tangóról.  
A megnyitót Szabó Vanda Fru-
zsina és Milibák Tibor csodálatos 
argentin tangó táncbemutatója 
színesítette. A kiállítás 2023. ok-
tóber 10-ig tekinthető meg a 
Nagykőrösi Arany János Kultu-
rális Központ, Rácz József Galé-
riában.

2023. szeptember 12-én, a 
Nagykőrösi Arany János Kul
turális Központ színházter
mében, két időpontban, 10 és  
12 órai kezdettel, a Lázár Ervin 
Program keretében tekint
hették meg a gyerekek a  
KÖVEK című darabot. 

A Dalmady Győző Óvoda, Általá-
nos Iskola és Egységes Gyógype-
dagógiai Módszertani Intéz-

mény, a Nagykőrösi II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola, a Nagy-
kőrösi Kossuth Lajos Általános 
Iskola, a Nagykőrösi Petőfi Sán-
dor Általános Iskola, az Arany 
János Református Általános Is-
kola, a Kolping Katolikus Általá-
nos Iskola, a Nyársapáti Mátyás 
Király Általános Iskola és a Cse-
mői Ladányi Mihály Általános 
Iskola 6. évfolyamos tanulói vet-
tek részt az előadásokon.

Kiállításmegnyitó

Lázár Ervin Program 
Nagykőrösön
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mében, két időpontban, 10 és  
12 órai kezdettel, a Lázár Ervin 
Program keretében tekint
hették meg a gyerekek a  
KÖVEK című darabot. 

A Dalmady Győző Óvoda, Általá-
nos Iskola és Egységes Gyógype-
dagógiai Módszertani Intéz-

mény, a Nagykőrösi II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola, a Nagy-
kőrösi Kossuth Lajos Általános 
Iskola, a Nagykőrösi Petőfi Sán-
dor Általános Iskola, az Arany 
János Református Általános Is-
kola, a Kolping Katolikus Általá-
nos Iskola, a Nyársapáti Mátyás 
Király Általános Iskola és a Cse-
mői Ladányi Mihály Általános 
Iskola 6. évfolyamos tanulói vet-
tek részt az előadásokon.

Kiállításmegnyitó

Lázár Ervin Program 
Nagykőrösön
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LAUDÁCIÓ  

Dr. Kanyó Teréz 
1948. november 10-én született 
Hermánszegen (Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegye). Szülei ott 
éltek, mezőgazdasági munkások 
voltak, polgári iskolát és szak-
munkásképzőt végeztek.

1963-ban nyert felvételt 
Nagykőrösre, a Toldi Miklós 
Élelmiszeripari Szakközép
iskolába, tartósítóipari szakra. 
Felsőfokú tanulmányai során 
1970-ben élelmiszeripari üzem-
mérnök, 1975-ben műszaki ta-
nár diplomát szerzett, majd a 
József Attila Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karon 
1978-ban pedagógiai előadó, 
1984-ben bölcsészdoktor lett. 
1999-ben közoktatás-vezetői 
szakvizsgát tett.

1970-ben helyezkedett el a 
Nagykőrösi Toldi Miklós Élelmi-
szeripari Iskolában. Kezdetben 
gyakorlati oktató volt, majd 
szakmai elméletet tanított, több 
éven keresztül volt kollégiumi 
nevelő is. 1980-tól k apott 
igazgatóhelyettesi megbízást, 
amit 3 év kihagyással 2008-ig 
töltött be. Egy évig megbízással 
volt az intézmény igazgatója, ezt 
követően újra helyettesi megbí-
zással végezte feladatait.

Az iskola óriási kapcsolatrend-
szerrel rendelkezett, a Gödöllői 
Agrártudományi Egyetem tanár-
képző intézetével gyakorlóiskolai 
feladatokat láttak el – vezetőtanár 
volt, illetve részt vett a pedagógiai 
kutatásokban, az integrált szak-
irányú képzés koncepciójának  
kidolgozásában és bevezetésében.

Kísérletekhez végzett felmé-
rései szolgáltak „A megtanítás 
stratégiája” című pedagógiai 
szakkönyv anyagául.

A szakminisztériumtól több 
szakmai könyv írására és bírála-
tára is megbízást kapott.

Dolgozott „A szakoktatás 
differenciált fejlesztése” című 
programban is. A Toldi-iskola el-
nyerte a világbank támogatását a 
szak középiskolai képzésre, 
melynek kidolgozásában, alkal-
mazásában is részt vett.

Mint igazgatóhelyettesnek, 
feladata volt az érettségi vizsgák 
szervezése, a munkaközösségek 
munkájának vezetése, koordi
nálása, pedagógiai programok 
irányítása, az IMIP (minőségirá-
nyítási program) szervezése,  
valamint iskolai pályázatok ké-
szítése, pl. egészséges életmódra 
nevelés, szakiskolai fejlesztési 
program, gyakorlóiskolai felada-
tok szervezése, irányítása.

Nagykőrösiek Nagykőrösért II. rész

Dolgozott az oktatásban, mint 
szakértő, vizsgaelnök, bekap-
csolódott a felnőttképzés szer-
vezésébe is.

2011-ben fejezte be az iskolai 
munkát. Mivel szerettek együtt 
dolgozni, ebben az évben, az in-
tézményből nyugdíjba vonult 
kollégákkal úgy döntöttek, hogy 
létrehozzák a Toldi nyugdíjas-
klubot. Havonta találkoznak, 
szakmai és kulturális kirándulá-
sokat szerveznek, előadókat hív-
nak, részt vesznek a városi ren-
dezvényeken.

Szakmai munkát továbbra is 
szívesen vállal, társszerzője:  

A Kárpát-medence történelmi 
gasztronómiája című 2 kötetes 
könyvnek. Tagja a Teleki Sámuel 
Kulturális Egyesületnek.

Példás, értékteremtő munká-
jáért, magas szintű szakmai el-
hivatottságáért, közösségépítő, 
szolgálatkész tevékenységéért a 
Nagykőrös Városért Közalapít-
vány a Nagykőrösiek Nagykőrö-
sért díjat adományozza dr. Kanyó 
Teréz részére.

A DÍJAZOTTNAK SZERETET-
TEL GRATULÁLUNK!

	 �Folytatás a következő  
lapszámunkban.

Szeptember 3-án került sor a NAGYKŐRÖSIEK NAGYKŐRÖSÉRT díj 2023. évi 
átadóünnepségére. Az idei esztendőben öt elismerést adtak át. A Nagykőrös  
Városért Közalapítvány Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozott:  
Kovács Réka és Tóth Dániel, Sipos Ildikó, dr. Kanyó Teréz, Kishalmi Tibor és 
Borzák Zoltán részére.
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HÁZIORVOSI TAPASZTALATOK  

LEHETÜNK-E ROHANVA EGÉSZSÉGESEK? 
2022. december 1-jén kezdték meg 
a rendelést Nagykőrös XI. körze
tének vadonatúj rendelőjében, a 
Biczó Géza u. 2. szám alatt találha-
tó Szent György Patika épületében. 
Mint akkor írtuk: „Dr. Wolkowski 
Bogdan Pawel (32 éves tapasztalat 
– a háziorvostan szakorvosa, hi
giénikus, tisztiorvos, általános  
orvos), dr. Siserman Gyöngyi  
Veronika (45 éves tapasztalat – 
fül-orr-gégész, háziorvos, aku
punktúrás, általános orvos) és  
Fekete Tiborné Huszár Anikó,  
(25 éves tapasztalat, 3 diplomás 
szakápoló) szeretettel várják a  
pácienseket.” Dr. Siserman Gyön-
gyi Veronikával az elmúlt időszak 
tapasztalataitól egészen távolba 
mutató kérdésekig értünk, mi-
közben az is kiderült, hogy az 
egészségünk több, mint a fele a 
családi asztalnál dől el.

ÖH: A Covid a háziorvosi rendelések 
rendjére is hatással volt. Adott ese-
tekben átalakult az orvos-beteg 
találkozás lehetősége. Miként alakult 
ez mára az önök rendelőjében?
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Az emberek szívesen jönnek. Örül-
nek, ha van az orvossal kontaktus. 
Nagyon fontos, hogy az orvos ott 
legyen! Ellenben az is tapasztalha-
tó, hogy megszokták a Covid ideje 
alatt, hogy telefonon, egyéb úton 
fogalmazzák meg kéréseiket. Ma is 
ezt szeretnék. De az egészségügy 
nem így működik. Az orvosnak kell 
megvizsgálnia a beteget, és eldön-
tenie, mire van szüksége. A Covid 
tehát rossz hatással volt arra, hogy 
egy kontakt, őszinte beszélgetés  
legyen a beteg és az orvos között.
ÖH: De ezek szerint ez önöknél egy 
kiemelten fontos dolog?
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Én fontosnak tartom. Lehet, ez ab-
ból is adódik, hogy az én szakmám 
olyan, amit a Covid-idő alatt sem 
lehetett közvetlen kontaktus nélkül 
gyakorolni. Fül-orr-gégész vagyok, 
amit nem lehet megnézni telefonon 
keresztül. Így nekem mindig is ter-
mészetes volt, hogy az embereket 
megvizsgáljam. Ragaszkodom ah-
hoz, ha lehet, a beteg mondja el, mi 
a panasza, és ne az ő általa felállított 
diagnózist közölje.
ÖH: Mi látható, mennyire maradtak 
vissza a Covid hatásai?
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Az a baj, hogy maradtak vissza be-

tegek. Sajnos sokan maguk diag-
nosztizálják, hogy semmi bajuk, 
vagy éppen nagyon betegek. A kol-
légák között is megfigyelhető, sok-
szor állapítják meg, hogy long Covid 
vagy a Covid következményei, és 
ebbe belefér minden, amiről nem 
tudunk semmit. Ez nem jó! Jobban 
utána kell nézni, az embereket 
vissza kell szoktatni ahhoz, hogy 
nem önállóan diagnosztizálnak, és 
kérem ezt a gyógyszert, azt a 
gyógyszert, hanem az orvos állapít-
ja meg a kezelést. Semmi sem jó 
hosszú távon, az orvosi felügyelet 
nélkül. Én egyébként sem vagyok a 
gyógyszerek számolatlan fogyasz-
tásának a híve, inkább a természe-
tes megoldásokat preferálom. Per-
sze vannak emberek, akik nem sze-
retik, hogy valamit kell csináljanak, 
és nem elég nekik egyvalamit le-
nyelni, és a felelősséget másra adni. 
Szerintem az életmódváltozás a 
legfontosabb, és nem a gyógyszer. A 
betegség okát kell kezelni. Ha nem 
is tud az ember minden stressz-
helyzeten változtatni – a legtöbb 
betegség oka a stressz –, de lega-
lább legyen meg a nyitottság. A saját 
hozzáállásán mindig tud az ember 
változtatni, azon, hogy miként rea-
gálunk egyes dolgokra. A megoldást 
ne a gyógyszertől várja, hanem at-
tól, ő hogy reagál az adott helyzetre.
ÖH: De ez nem csak a baj előálltá-
tól igaz?
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Nem, ez egy hosszú távú dolog. Na-
gyon fontos az életmód. Ha pedig 
már beteg valaki, akkor fontos, 
hogy kíváncsi legyen arra, miért 
alakult ki, mit kell változtatnia.
ÖH: A stressz mellett van más álta-
lános ok?
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
A mozgáshiány, a kapkodva evés, a 
túl sok internetes öndiagnosztika. 

Nézik emberek az internetet, és 
azt hiszik, hogy mindent tudnak. 
De az nem helyettesíti az orvost, 
hogy beírják a tüneteket, azokra 
találnak valamit, és akkor az a  
bajuk kell legyen.
ÖH: Tehát akkor elé kell menni a 
bajnak, a megelőzés nagyobb 
hangsúlyt kell kapjon.
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Nagyon fontos! A mozgás, a táp-
lálkozás. Az emberek kapkodnak, 
nem elég nyugodtak. Az egy kelle-
mes dolog, amikor valaki eszik, 
azt úgy is kell venni. Szánja rá azt a 
20 percet, amikor nem csinál 
mást. Nem telefonál közben, nem 
a híreket lapozza.
ÖH: Szokták mondani, hogy az 
asztalnál beszélik meg a család 
dolgait…
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Az más, a családi dolgokat meg le-
het beszélni, hiszen az nem 
ugyanaz, mintha valaki telefonál, 
hogy ő délután ezt és ezt akarja in-
tézni. Az nagyon jó volna, ha a csa-
ládi asztalnál az emberek tényleg 
egymással beszélgetnének, nem 
mindenki azt nézné, mit írtak újra 
a közösségi oldalakon. Csak az 
emberek éppen a telefonok miatt 
szoktak le arról, hogy egymással 
beszélgessenek, pedig az nagyon 
sokat számít, mert a megoldást ál-
talában az adja, ha beszélünk va-
lamiről. Ha beszélünk valamiről, 
az érzelmileg egy más helyzetbe 
kerül az agyunkban, és a megol-
dást nem az adja, akivel beszélsz, 
hanem te magad, mert mindenki 
csak saját magában csinálhat ren-
det. Ma azért tanácstalanok az 
emberek, mert ahelyett, hogy ma-
guk jönnének rá a megoldásra, 
mástól várják azt. Tehát az egész-
ségünk több, mint a fele a családi 
asztalnál dől el. Idevágó kérdés 

például a gyermekekre való oda
figyelés, törődés, mert nem az a 
megoldás, hogy ők is folyton 
nyomkodják a telefont. Teljesen 
más, ha a szülővel vagy akár egy-
mással is beszélgetnek.
ÖH: Ugyanakkor azt mondják, nem 
lehet elzárni a gyereket ezektől az 
eszközöktől, mert akkor hátrányba 
kerül az életében. Lemarad.
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Nyilván itt is az arany középutat kell 
megtalálni. De ez is mindenkinél 
máshol van. Én nem mondhatom 
meg másnak, hogy azon az úton 
menjél. Megmutathatom, hogy ott 
van egy út, de többet nem.
ÖH: Ez az orvos feladata is?
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Igen. Menni mindenki maga kell, 
hogy menjen. Az én felfogásom 
szerint nem az orvos gyógyít, az 
ember magától gyógyul. Az orvos 
csak segít. Meg kell találnunk az 
időt, amikor nem az állandó roha-
násban őrlődünk. Az megnyugtat. 
A rohanásban nincs megoldás.
ÖH: Ugyanakkor az is látszik, hogy 
egyesek inkább tovább akarják 
dobni a problémájukat. Abban lát-
ják a megoldást, hogy a közösségi 
oldalon vagy máshol hergeli a töb-
bieket. Ezzel nem hiszem, hogy 
megnyugodna…
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: Ő 
biztosan nem. Ha a negatívval fog-
lalkozik, azt tartja fenn. Ezek az 
emberek nem a megoldást keresik. 
Csak felületesen keresnek, igazából 
nem kíváncsiak az okra, mert eset-
leg nekik is változtatniuk kellene,  
de azt nem szívesen csinálják. Csak 
a másikat hibáztatják, másokra 
akarják hárítani a felelősséget. Az 
egészségéért például minden ember 
maga felelős. Az orvos csak segít, 
hogy egészséges maradjon, de ma-
ga felel azért, hogy így is legyen.
ÖH: Ebben az időszakban pedig a 
légúti panaszok jelentik a legtöb-
beknek a kihívást. Ön fül-orr-gégész 
szakorvos, ez nyilván előnyt jelent 
ilyen esetekben.
Dr. Siserman Gyöngyi Veronika: 
Igen. Szívesen látjuk azokat a nagy-
kőrösieket, akiknek fül-orr-gégé-
szeti problémájuk van, akár hoz-
zánk tartoznak körzet szerint, akár 
nem. Szívesen fogadjuk azokat a 
Biczó Géza patika épületében lévő 
rendelőnkben.

	veronika.siserman@gmail.com
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